



BM1502340

Memo

Aan	:	Presidium
Van	:	Robert Defilet
Afdeling	:	Griffier
Datum	:	dinsdag 13 oktober 2015
Onderwerp	:	BOB-vergaderplanning 2016

Geacht presidium,

Jaarlijks wordt een vergaderplanning gemaakt. In de raadsplanning worden de data vastgelegd voor de vergaderingen en bijeenkomsten van de gemeenteraad, volgens de werkwijze van het BOB-vergaderen. Bij het opstellen van de planning wordt nadrukkelijk gelet op de schoolvakantie adviesdata van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de planning & control cyclus en de eigen vergaderorde en structuur.

Door deze memo wil ik u nader informeren over de planning, de type vergaderingen en eventuele afwijkingen ten opzichte van vorig jaar.

U wordt gevraagd:

1. In te stemmen met de raadsplanning 2016;
2. Kennis te nemen van toelichting op de raadsplanning.

Toelichting:**1. Beeldvormende vergaderingen**

Over het jaar heen zijn 4 beeldvormende vergaderingen gepland. Via de begroting 2016 heeft het college 3 onderwerpen aangemeld voor een beeldvormende vergadering. Dat zijn:

- Natuur- en Milieubeleidsplan (1^e kwartaal),
- Sunclass (3^e kwartaal),
- Vernieuwing Transitie (4^e kwartaal).

In de planning wordt voor deze bijeenkomsten een voorstel gedaan.

Het college heeft, mede door de vergaderdrukte in november, verzocht de beeldvormende vergadering van 24 november, Recreatieve Kansenkaart, te verplaatsen naar januari 2016. De voorgestelde datum hiervoor is maandag 25 januari.

2. Werkgroep bestuurlijke vernieuwing

In de werkgroepvergadering van 15 oktober jl. is uitgebreid gesproken over de vorm en opzet van de beeldvormende vergaderingen. Om de betrokkenheid van de raad in de voorbereiding te vergroten, en om niet een nieuw overlegorgaan in te leven te roepen, is besloten de voorbereiding van de beeldvormende vergaderingen een vast agendapunt te maken van de werkgroep bestuurlijke vernieuwing. Als gevolg daarvan is het aantal overlegmomenten van de werkgroep uitgebreid van 3 naar 5 vergaderingen en gepland op minimaal een maand voorafgaande aan de eerstvolgende beeldvormende vergadering.

3. Informatieavonden voor de raad

Vanwege de vergaderorde is er geen of weinig ruimte meer om tijdens de Oordeelsvormende vergaderingen presentaties te laten plaatsvinden door ambtenaren over een onderwerp wat op de agenda staat of wat binnenkort voor oordeelsvorming aangeboden wordt. Vanuit de raad, en de ambtelijke organisatie zelf, bestaat een behoefte om een aparte informatieavond te hebben om wat dieper op onderwerpen in te kunnen gaan en, in een informele setting, met elkaar door te spreken. Hiervoor zijn drie data gereserveerd. Ambtelijk is de vraag uitgezet om hiervoor onderwerpen aan te dragen. Hiervoor worden de volgende data voorgesteld: 22 maart, 17 mei en 12 september.

4. BOT-overleg

Het afgelopen jaar is het 'Benen-Op-Tafel overleg' wat in de verdrinking geraakt. Het blijft belangrijk om regelmatig elkaar, ook buiten de vergaderingen, te treffen. Voor het BOT-overleg zijn twee data ingepland, voor en na de zomer. Er is gekozen voor data die op redelijke afstand liggen van de vakantieperiodes, op het moment dat de raad weer in zijn vergaderritme zit, en voordat de drukte begint van de P&C-cyclus. Hiervoor worden de volgende data voorgesteld: 29 maart en 17 oktober.

5. P&C en auditcommissie

Omdat op het moment van het opstellen van de jaarplanning de detailplanning van de P&C cyclus nog niet bekend was, kunnen nog niet alle data voor het auditcommissie (met zekerheid) gegeven worden. Voorlopig zijn gepland donderdag 2 juni i.v.m. de bespreking van de jaarrekening 2015 en maandag 26 september i.v.m. de behandeling van de begroting. De vergadering naar aanleiding van de managementletter kan nog niet ingepland worden, omdat er nog geen afspraken zijn gemaakt met de nog nieuw aan te stellen accountant over de interim controle. Wijzigingen van de planning worden uiteraard tijdig doorgegeven.

6. Raadsuitje

Er wordt een voorstel gedaan voor de datum van het Raadsuitje. Net als afgelopen keer vindt deze plaats in juni, voor de behandeling van de Perspectiefnota. Voor de organisatie van het Raadsuitje 2016 hebben zich Tim Huisman en Wilma Baartmans gemeld. De voorgestelde datum hiervoor is 24 juni.

Aldus besloten in het presidium van 19 november 2015.

De griffier

de voorzitter

Drs. E.P.M. van der Meer

J.A.M. Vos